
  

 

 

 

 



 

                                

    

Перший день літньої профільної школи розпочався з «Ранкового кола». Учителі разом з учнями спілкувалися у невимушеній атмосфері, 

вирішували, як провести цікаво і змістовно перебування у таборі. Були враховані всі побажання дітей. За планом виготовляли емблеми 

 та девіз табору, провели сюжетно-рольову гру «Давай знайомитись». Спільно з вчителями влаштували ігри та милувалися навколишньою 

природою. 

 
 

 

 

 



 

 

                                                        

 

          У День відкриття була проведена урочиста лінійка, на якій діти презентували нові вивчені пісні, танці, провели цікаві конкурси та  «Вогнище дружби» 

 



 

 

                                                                                                     

   

                      Напередодні третього дня було оголошено дітям про День творчості. Учні самі підготували шаблони для виготовлення квітів, з  

                   натхненням та великим запалом виготовляли прикраси для  літньої профільної школи, провели годину цікавинок «Умілі руки». 

Наприкінці дня продемонстрували свої вироби. 

 
 

 



 

 

      

 

       В День самозбереження були проведені заходи з виявлення небезпечних предметів, равила користування предметами побуту. (теорія та 

практика), розглянули дії при укусах комах, тварин та змій, провели практичні заняття. 
 

 

 

 

 



 

 

             

 
 
       На День рідної мови були проведені квест  «Пригоди чарівних слів», Гра «Суржикові викрутасії», та вікторина  

       «Шлях до Тараса». Діти були поділені на команди та виконували цікаві завдання, підказку для яких тркба було знайти на території школи           . 
 



 

 

           

                                                                                                            

 

       З нетерпінням чекали діти Дня спорту та початку змагань. Найпершою  була проведена бесіда з техніки безпеки під час спортивних змагань,                                 

спілкування  «В здоровому тілі-здоровий дух». Протягом дня відбулися змагання «Веселі старти», шашковий турнір та  «Веселий футбол» 
 



 

 

                                               

 Найближчою для учнів була темавиникнення  рідної місцевості. Протягом Дня рідного краю  

             проведені     історичний квест «Чи знаєш ти історію свого села» та екскурсія до музею КЗ «Миколаївський ліцей». Під час 

      квесту    працювали дві команди,  які змагалися у  знаннях та спритності, які вои проявили . Завдання з підказками були розташовані по  

  всьому селу, що і спонукало дітей проявити найкращі свої риси.  Спілкувалися з місцевими жителями про  історію виникнення тієї чи іншої      

вулиці та ін. 
 

 



 

 

                                                          

        В День історії вчителі провели з учнями екскурсію до музею КЗ «Миколаївський ліцей», ознайомили з фізико-географічною 
 характеристикою та змінами природного середовища на території Миколаївського старостинського округу, 
провели гру  за темою «Подорож у минуле», переглянули  історичний фільм та гру-подорож  «Мораль, право,закон» 

  

 



 

 

                             

В цей день відбувся перегляд фільмів про виникнення планети Земля,  «Вода – це життя». Првели бесіду про значення води та  

        збереження    літосфери і   гідросфери для майбутніх поколінь. 

       Провели спостереження за станом водоймища та балкового рельєфу в районі КЗ «Миколаївський ліцей», міри боротьби із  

               забрудненням      водоймищ та ерозії грунтів.  

4.Провели біологічну квест-гра «Різноманітність рослин»та гру «У пошуках скарбів «Організмовий рівень життя», по закінченню заходів діти 

малювали плакати                                                                                                     



 

 

     

    В     День Георгафії був проведений турнір «Географічний калейдоскоп», відбулася подорож на луки, де 

ознайомилися з  правилами     захисту від комах,кліщів,комарів, зробили опис природно-територіального комплексу місцевості,орієнтування на 

місцевості. Найочікуванішим було приготування каші. 

 

 



 

 

                        

      В цей день був проведений  захід Острів читання на планеті «Літо» ,  мандрівка до книжкової країни, де діти провели змагання «Розбуди  
       в собі вундеркінда» та конкурс на знання українських традицій 

 

 

 



 

 

             

       У День патріотизму була проведена інтелектуальна гра–вікторина „Відун” питання та завдання з історії козацтва для 2 команд, де діти показали      

з нання обрядів та звичаїв козаків (одяг, страви, прислів’я про козаків, зброя… ), відбулися козацькі змагання. 
 

 

 



 

 

 

          

В передостанній день  відбувся розважальний захід-конкурс «Вгадай мелодію», проведена конкурсно-розважальна гра «Хто зверху?»,  

                  де діти показали знання з різних галузей мистецтва, в тому числі і музиці. 
 

 

 

 



 

 

    

 В останній день діти літньої профільної школи були запрошені до СТОВ «Мрія», де їм  

                      була проведена   цікава бесіда працівниками організації, учні змогли зблизька роздивитися нову техніку та побувати всередині 

      машин. На останок подарували  солодкі подарунки та запросили на нову екскурсію. 
 

 


